
 

 

Poznań, 22 grudnia 2010 r. 

 

 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 

DO OGŁOSZENIA O PRZETARGU NA DOSTAWĘ FABRYCZNIE NOWEGO SAMOCHODU 
dla Polskiego Towarzystwa Ochrony Przyrody "Salamandra" 

 
 

1. Czy Polskiego Towarzystwa Ochrony Przyrody „Salamandra” dopuszcza zgłoszenie do 

przetargu samochodu, który nie posiada regulowanej kolumny kierownicy? 

 

Odpowiedź: 

Taka oferta zostałaby w tym przetargu odrzucona jako niespełniająca warunków określonych  

w SIWZ (ust. 1 pkt 1 lit. p). 

 

2. Czy  Polskiego Towarzystwa Ochrony Przyrody „Salamandra” dopuszcza zgłoszenie do 

przetargu samochodu, który będzie posiadał bagaŜnik dachowy zamiast relingów 

dachowych? 

 

Odpowiedź: 

Taka oferta zostałaby w tym przetargu odrzucona jako niespełniająca warunków określonych  

w SIWZ (ust. 1 pkt 1 lit. t). 

 

W imieniu PTOP „Salamandra” 

 

 

Andrzej Kepel 

prezes 


